

## РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 1176/91 НА КОМИСИЯТА

от 6 май 1991 година

**относно класирането на определени стоки в Комбинираната номенклатура**

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 2658/87 на Съвета от 23 юли 1987 г. относно тарифната и статистическа номенклатура и Общата митническа тарифа<sup>1</sup>, изменен последно с Регламент (ЕИО) № 315/91<sup>2</sup>, и по-специално член 9 от него,

като има предвид, че с цел да се осигури еднакво прилагане на Комбинираната номенклатура, приложена към упоменатия регламент, е необходимо да се приемат разпоредби за класирането на стоките, включени в приложението към настоящия регламент;

като има предвид, че с Регламент (ЕИО) № 2658/87 се определят общите правила за тълкуването на Комбинираната номенклатура и че тези правила се прилагат също към която и да е друга номенклатура, изцяло или частично основаваща се на нея или която добавя подпозиции към нея, и която е установена чрез специални разпоредби на Общността с оглед прилагането на тарифни или други мерки, свързани с търговията със стоки;

като има предвид, че чрез прилагане на упоменатите общи правила стоките, описани в колона 1 от приложената таблица към настоящия регламент, се класират в съответните кодове по КН, посочени в колона 2, въз основа на мотивите, посочени в колона 3;

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия регламент, са в съответствие със становището на Комитета по номенклатурата,

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:

### *Член 1*

Стоките, описани в колона 1 от приложената таблица, се класират в съответния код по Комбинираната номенклатура, посочен в колона 2 от посочената таблица

### *Член 2*

---

<sup>1</sup> ОВ L 256, 7.9.1987 г., стр. 1.

<sup>2</sup> ОВ L 37, 9.2.1991 г., стр. 24.

Настоящият регламент влиза в сила на двадесет и първия ден след публикуването му в *Официален вестник на Европейските общности*.

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички държави-членки.

Съставено в Брюксел на 6 май 1991 година.

*За Комисията:*

**Christiane SCRIVENER**

*Член на Комисията*

*ПРИЛОЖЕНИЕ*

Описание на стоките	Класиране (Код по КН)	Мотиви
(1)	(2)	(3)
1. Комплект от две облекла, пригоден за продажба на дребно, състоящ се от: а) леко трикотажно облекло (100 % памук), щамповано с многоцветно съчетание от мотиви, предназначено да покрива горната част на тялото, с дълги ръкави и плътно прилягащо деколте, което частично се отваря отпред и се закопчава с копчета, дясна върху лява част. Това облекло е с ластик по деколтето, в краищата на ръкавите и в долната част, със същия цвят като панталоните; б) лек трикотажен панталон (100 % памук), едноцветен, с дължина до глезените, без отваряне на талията. Това облекло се пристяга на кръста от еластична лента и е с ластик в краищата на крачолията на панталона.	6108 31 90	Класирането се определя от разпоредбите на общи правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура и от текстовете на кодове по КН 6108, 6108 31 и 6108 31 90.  Като се вземе под внимание общият вид на облеклата и лекотата на плата, този комплект се счита за пижама.

<p>(Вж. фотография № 446) (*)</p> <p>2. Комплект от две облекла, пригоден за продажба на дребно, състоящ се от:</p> <p>а) леко, трикотажно облекло (100 % памук), двуцветно (на ивици, раирано), предназначено да покрива горната част на тялото, с дълги ръкави и свободно прилягащо заоблено деколте, което не се отваря. Това облекло е с ластик по деколтето, в краищата на ръкавите и в долната част и има също декоративна апликация отпред;</p> <p>б) трикотажен панталон, изработен от същата материя, с дължина до глезените, без отваряне на талията. Това облекло се пристяга на кръста от еластична лента и е с ластик в краищата на крачолите на панталона. (Вж. фотография № 464) (*).</p>	<p>6108 31 90</p>	<p>Класирането се определя от общи правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура, забележка 8 от глава 61 и от текстовете на кодове по КН 6108, 6108 31 и 6108 31 90.</p> <p>Като се вземе под внимание общият вид на облеклата и лекотата на плата, този комплект се счита за пижама.</p>
<p>3. Леко облекло, изработено от тъкани, обAGRени в два различни цвята (100 % памук), предназначено да покрива горната част на тялото, с права кройка и плътно прилягащо заоблено деколте, с къси ръкави, два джоба на равнището на гърдите и качулка с пристягащ шнур. Това облекло се отваря по цялата дължина отпред със закопчаване на лява</p>	<p>6205 20 00</p>	<p>Класирането се определя от разпоредбите на общите правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура, както и от текстовете на КН кодове 6205 и 6205 20 00. Вж. също така обяснителните бележки към позиция 6205 на Хармонизираната система.</p>

<p>върху дясна част; краищата на ръкавите и долната част са с ластик (риза за свободното време). (Вж. фотография № 462) (*) ( )</p> <p>4. Леко облекло от тъкан, (100 % памук), предназначено да покрива горната част на тялото, с права кройка и плътно прилягащо заоблено деколте, с дълги ръкави с маншети, два джоба на равнището на гърдите и качулка с пристягащ шнур. Това облекло се отваря по цялата дължина отпред със закопчаване на лява върху дясна част. Има също така апликирани декорации на джобовете и щампа на гърба; долната част е с ластик (риза за свободното време). (Вж. фотография № 463) (*) ( )</p>	<p>6205 20 00</p>	<p>Класирането се определя от разпоредбите на общи правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура и от текстовете на кодове по КН 6205 и 6205 20 00. Вижте също така обяснителните бележки към позиция 6205 от Хармонизираната система.</p>
---	-------------------	---

\* Фотографиите имат чисто информативен характер.



